



Коммерсантъ: "В суд передано дело о мошенничестве с деньгами, выделенными на ГЛОНАСС"

Следственный комитет РФ сообщает в понедельник о передаче в суд всех материалов уголовного дела о мошенничестве при реализации федеральной целевой программы ГЛОНАСС. Расследование проводило подмосковное управление СК РФ.

Основными фигурантами его стали первый заместитель генерального директора ФГУП «Центральный научно-исследовательский институт машиностроения» Джордж Ковков, начальник отдела капитального строительства указанной организации Александр Чернов, гендиректор ФГУП «Управление специального строительства № 5 при Спецстрое России» Александр Белов, гендиректора ООО «СпецМонолит» Роман Мартыненко и финансовый консультант с функциями гендиректора ООО «Проконсалтинг» Дмитрий Белицкий.

«Они в зависимости от роли и степени участия каждого обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч.2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями), ч.5 ст.33, ч.2 ст. 201 УК РФ (пособничество в злоупотреблении полномочиями) и п. «а» ч.2 ст. 174.1 УК РФ (легализация денежных средств, приобретенных другими лицами преступным путем)», - отмечается в пресс-релизе СК РФ.

По данным следствия, в 2010 году в рамках реализации ФЦП «ГЛОНАСС» федеральным космическим агентством была утверждена проектно-сметная документация о проведении работ по реконструкции и техническому перевооружению корпуса 100-1 Центрального научно-исследовательского института машиностроения в городе Королеве Московской области и получено разрешение на проведение строительных работ.

На указанные цели из госбюджета было выделено 1 миллиард 50 миллионов рублей.

Однако преступная группа освоила значительную часть указанных денежных средств, отмечают в СК.

Для этого научно-исследовательским институтом машиностроения был заключен договор подряда с генподрядной строительной организацией - управлением специального строительства № 5 при Спецстрое, которым произведены работы по возведению монолитных конструкций зданий корпуса 100-1 с технологией применения крупнощитовой опалубки на сумму 39 миллионов 451 тысяча 573 рубля.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

При утверждении актов выполненных строительных работ обвиняемые совершили хищения на сумму 107 миллионов 786 тысяч рублей.

«В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу», - отметил официальный представитель СК РФ Владимир Маркин.

Газета "Коммерсантъ" от 30.05.2016

31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1043333>